
Referat fra: 

Generalforsamling d. 17/3 2010 på NSRK. 

 

1. Valg af dirigent: 

Bjarne Schmidt blev valgt og meldte generalforsamlingen indkaldt i rette tid. 

2. Bestyrelsens beretning: 

Pia Jørgensen (formand) fortalte om de stævner vi har holdt; 

2 klubstævner – det ene blev kortet af til 2 dage pga for få tilmeldinger. 

4 rideskolestævner – desværre få tilmeldte/deltagere, måske pga. ”generationsskifte”? 

   Derfor har vi valgt at droppe stævnet i Februar i år – så næste stævne bliver i Pinsen, og 

så ser vi meget vi orker. 

”Ring og spring” i April – god tilmelding/deltagelse. 

”Femkamp” – god tilslutning og rigtig dejlig dag som sluttede med spisning i hyggeligt 

selskab. 

Juletræsfest med stævne inden var som altid en kæmpe fest og smadder hyggeligt. 

 

Ryttermærkeundervisning er startet op – vi er helt ”grønne” i at planlægge og undervise så 

vi håber det går godt – der er prøver i April. 

Planen er at vi også gennemgår 2 – 3 og 4 efterhånden som der bliver tid til det. 

3. Fastsættelse af kontingent: 

Ingen ændringer. 

4. Revidere regnskab. 

Tine gennemgår. 

Forbedring af ridehus bund og indkøb af fræser har gjort at overskuddet er ca. 30.000 

mindre end først beregnet. 

Vi skal heldigvis ikke betale tilskuddet tilbage til kommunen. 

Vi vil rigtig gerne have solgt nogle flere af klub trøjerne og ser gerne at forældrene også 

støtter klubben og køber en trøje til dem selv  da vi har mange tilbage i voksenstørrelse! 

Regnskabet er godkendt på generalforsamlingen. 

5. Indkommende forslag: 

Bestyrelsen har ikke modtaget nogle. 

6. Valg til bestyrelsen: 

Pia fortsætter som formand 

Tom og Pernille Cedervall fortsætter 

Gitta fortsætter 

Sandra fortsætter 



Tine vil gerne fortsat lave regnskab og søge tilskud osv., men vil gerne afgive sin post, hvis 

der er nogen der er interesseret? Tine vil kun deltage på nogle møder og deltager ellers 

ikke arbejdet på stedet i forb. med stævner osv. Dette kan vi sagtens leve med, hvis bare 

hun vil stå for ovennævnte opgaver  

Peter afgår. 

Bjarne er blevet spurgt om han vil træde ind i stedet og han har takket ja  

7. Eventuelt: 

Karina og Tina synes rideskolestævnerne mangler nye kreative tiltag og tilskriver måske 

manglen på samme, den lave deltagelse. 

De forslår at man kan tage ud til andre klubber og dyste mod hinanden som klub. 

 

Karina spørger om hvad vores planer er med stævner til næste år – til dette bliver svaret 

fra bestyrelsen at vi rigtig gerne vil holde så mange stævner som muligt, men at det som 

oftest er de samme der igen og igen hænger på at arrangere det og også hænger på 

opgaverne op til og på dagene og det er hårdt!  

Dertil snakker vi om at bruge andre måder at få fat i hjælpere på – evt. elektronisk/sætte 

sedlerne op i god tid?!  Evt. arrangere et rideskolestævne ugen før et klub eller distrikts 

stævne – så folk ser hjælperlisterne? 

8. Præmier til årets vindere af championatslisten på NSRK: 

Hest – dressur:    Camilla Lygteskov/Vesterlunds Cheval 

 

Pony – dressur:    Maria Mortensen/Chiquita 

 

Rideskole – dressur:  Cecilie Kristensen 

 

Stort tillykke til jer alle tre. 

 

 


